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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.09.2021 № 295

Про приймання до сфери управління Міністерства оборони України єдиного майнового
комплексу державного підприємства “Українська авіаційна транспортна компанія”

Відповідно до Положення про порядок передачі об’єктів права державної власності,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 (зі
змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1229 “Деякі питання
діяльності Державного концерну “Укроборонпром” наказую:

1.Утворити комісію з питань передачі зі сфери управління Державного концерну
“Укроборонпром” до сфери управління Міністерства оборони України єдиного майнового
комплексу державного підприємства “Українська авіаційна транспортна компанія” (код ЄДРПОУ
24964464) у такому складі:

голова комісії - заступник Міністра оборони України з питань цифрового розвитку, цифрових
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трансформацій і цифровізації Гере Ю. П.;

заступник голови комісії - тимчасово виконуючий обов’язки начальника Головного управління
майна та ресурсів Гайдук В. М.;

члени комісії:

начальник управління державної власності Головного управління майна та ресурсів Нікулін Ю.
В.;

начальник відділу організації діяльності державних підприємств та установ - заступник
начальника управління державної власності Головного управління майна та ресурсів полковник
Шатков Є. В.; начальник відділу розрахунково-економічної діяльності підприємств управління
державної власності Головного управління майна та ресурсів полковник Ганцяк В. В.; начальник
відділу ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності Міністерства оборони України та
Збройних Сил України управління державної власності Головного управління майна та ресурсів
підполковник Ілюхін Д. І.; заступник начальника відділу контролю за ефективністю використання
державного майна та моніторингу фінансової діяльності підприємств управління державної
власності Головного управління майна та ресурсів Систалюк І. А.; перший заступник директора
державного підприємства Міністерства оборони України “Центральний ремонтний завод засобів
зв’язку” Лазаренко М. М.; заступник директора державного підприємства Міністерства оборони
України “Центральний ремонтний завод засобів зв’язку” Яровий А, П.; спеціаліст управління
активами та корпоративними правами державного концерну “Укроборонпром” Ступак С. М. (за
згодою); провідний спеціаліст управління активами та корпоративними правами Державного
концерну “Укроборонпром” Давидова Н. В, (за згодою); начальник адміністративно-
господарського відділу державного підприємства “Українська авіаційна транспортна компанія”
Царьков О. В. (за згодою); начальник авіаційно-технічної бази м. Бориспіль державного
підприємства “Українська авіаційна транспортна компанія” Гуров С. В. (за згодою); начальник
авіаційно-технічної бази м. Запоріжжя державного підприємства “Українська авіаційна
транспортна компанія” Очеретько І. М.; провідний бухгалтер державного підприємства
“Українська авіаційна транспортна компанія” Смарусь Г. Г. (за згодою); комірник державного
підприємства “Українська авіаційна транспортна компанія” Гусєва Н. Г. (за згодою).

2. Голові комісії забезпечити роботу комісії з приймання єдиного майнового комплексу
державного підприємства “Українська авіаційна транспортна компанія”, скласти акт приймання-
передачі та в установленому порядку подати на затвердження.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.



Міністр оборони України А. Таран


